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На запит від 17.04.2024 р. щодо надання публічної інформації стосовно 
міських житлових програм, в яких можуть взяти участь внутрішньо 
переміщені особи повідомляємо наступне. 

На сьогодні, в Чернівецькій міській територіальній громаді відсутні 
міські житлові програми, в яких можуть взяти участь внутрішньо переміщені 
особи. 

 Однак, у 2021 році Чернівецька міська територіальна громада за 
рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 
заходів щодо підтримки територій, що зазнали негативного впливу внаслідок 
збройного конфлікту на сході України придбала у комунальну власність 5 
квартир, загальною площею 219,7 кв.м, для тимчасового проживання 
внутрішньо переміщених осіб. 

На ці цілі з бюджету Чернівецької міської територіальної громади було 
виділено 1498 тис. грн., обсяг субвенції – 3128,7 тис. грн. 

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 12.07.2022 р. № 371/22 - 
5 сім’ям із 11 внутрішньо переміщених осіб, які перебували на обліку для 
отримання тимчасового житла було видано ордери на заселення вказаних 
квартир згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 р.              
№ 495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для 
тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», які на сьогодні 
заселені внутрішньо переміщеними особами. 

У Чернівецькій міській територіальній громаді за позабюджетні кошти 
встановлено модульне містечко, яке складається з 8 блоків, загальною 
площею 2776,8 кв.м 

Станом на 01.04.2024 р. у модульне містечко поселено 100 сімей (212 

осіб) внутрішньо переміщених осіб. 
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Департамент інфраструктури та благоустрою міської ради не є 
виконавцем міських програм, які стосуються внутрішньо переміщених осіб, 
але приймав участь у реалізації грантових проєктів, які передбачали 
пристосування приміщень комунальної власності територіальної громади для 
проживання внутрішньо переміщених осіб та будівництво модульних 
містечок для цих цілей. 

Кредитні кошти на реалізацію місцевих житлових програм для 
внутрішньо переміщених осіб Чернівецькою міською радою не залучались. 

 

 

Заступник міського голови 

з питань діяльності  
виконавчих органів 

міської ради                                                                           Юрій ЛЕСЮК 

                    
Альона Зимовець 552922 

Лариса Боярська, 552909 

Ярослав Павлік 524049 
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